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Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm

Họ và tên: …………………………………. Số báo danh: …………………
Câu 1: Hàm số 
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Câu 2: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 3: Cho hình chóp 
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Câu 4: Cho các số thực 
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 Mệnh đề nào sau đây sai?
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Câu 5: Biết giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 Giá trị của 
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Câu 6: Tìm tập nghiệm của phương trình 
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Câu 7: Cho hàm số 
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 Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Hàm số đồng biến trên 
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B. Hàm số nghịch biến trên 
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C. Hàm số nghịch biến trên 
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Câu 8: Tìm giá trị nhỏ nhất 
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 của hàm số: 
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Câu 9: Giải phương trình 
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Câu 10: Cho các số phức 
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 Mệnh đề nào sau đây sai?
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Câu 11: Trong các mệnh đề sau mệnh đề nào đúng?

A. Mỗi hình đa diện có ít nhất bốn đỉnh.


B. Mỗi hình đa diện có ít nhất ba đỉnh.


C. Số đỉnh của một hình đa diện lớn hơn hoặc bằng số cạnh của nó.


D. Số mặt của một hình đa diện lớn hơn hoặc bằng số cạnh của nó.
Câu 12: Có bao nhiêu số tự nhiên gồm 3 chữ số đôi một khác nhau được lập từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 5, 6.

A. 720 số.
B. 90 số.
C. 20 số.
D. 120 số.
Câu 13: Giá trị của 
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 để đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 14: Tính thể tích của khối lập phương có cạnh bằng 
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Câu 15: Cho đồ thị hàm số 
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 liên tục trên 
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 và có đồ thị như hình vẽ:
[image: image82.png]



Hàm số đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 16: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 song song với đường thẳng 
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Câu 17: Đường thẳng đi qua 
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 làm véctơ pháp tuyến có phương trình là 
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Câu 18: Số cách chọn 5 học sinh trong một lớp có 25 học sinh nam và 16 học sinh nữ là
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Câu 19: Trong hình chóp đều, khẳng định nào sau đây đúng?

A. Tất cả các cạnh bên bằng nhau.
B. Tất cả các mặt bằng nhau.


C. Tất cả các cạnh bằng nhau.
D. Một cạnh đáy bằng cạnh bên.
Câu 20: Cho khối lăng trụ đứng có cạnh bên bằng 5, đáy là hinh vuông có cạnh bằng 4. Hỏi thể tích khối lăng trụ là:

A. 100.
B. 20.
C. 64.
D. 80.
Câu 21: Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 22: Đồ thị hàm số nào sau đây không có tiệm cận ngang?
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Câu 23: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Phương trình 
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 có 6 nghiệm phân biệt khi và chỉ khi:
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Câu 24: Cho hình lăng trụ đứng 
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 Thể tích của khối lăng trụ là

A. 
[image: image123.wmf]3

8.

a


B. 
[image: image124.wmf]3

8

.

3

a


C. 
[image: image125.wmf]3

4.

a


D. 
[image: image126.wmf]3

2.

a


Câu 25: Cho hàm số 
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Câu 26: Cho hàm số 
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Mệnh đề nào dưới đây đúng?


A. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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B. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 27: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình bên. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
	
[image: image152.wmf]x


	
[image: image153.wmf]-¥

                     0                        2                      
[image: image154.wmf]+¥



	
[image: image155.wmf]'

y


	              +           0           
[image: image156.wmf]-

          0         +

	
[image: image157.wmf]y


	                           5                                                  
[image: image158.wmf]+¥



[image: image159.wmf]-¥

                                             1



A. Hàm số không có cực trị.
B. Hàm số đạt cực đại tại 
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Câu 28: Hàm số 
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Câu 29: Tập xác định của phương trình 
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Câu 30: Cho 
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Câu 31: Tập xác định của hàm số 
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Câu 32: Cho hàm số 
[image: image186.wmf]42

21

yxx

=++

 có đồ thị 
[image: image187.wmf](

)

C

. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị 
[image: image188.wmf](

)

C

 tại 
[image: image189.wmf](

)

1;4

M

 là:

A.
[image: image190.wmf]84.

yx

=-


B.
[image: image191.wmf]84.

yx

=+


C.
[image: image192.wmf]812.

yx

=-+


D. 
[image: image193.wmf]3.

yx

=+


Câu 33: Hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 34: Tập nghiệm 
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Câu 35: Phương trình 
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Câu 36: Cho 
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 Tìm hệ số của 
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 thành đa thức.

A. 45.
B. 180.
C. 2.
D. 90.
Câu 37. Cho hình chóp 
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 Tính thể tích của khối đa diện 
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Câu 38: Biết rằng đồ thị hàm số 
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 có giá trị tuyệt đối của hoành độ hai điểm cực trị là độ dài hai cạnh của tam giác vuông có cạnh huyền là 
[image: image228.wmf]7.

 Hỏi có mấy giá trị của 
[image: image229.wmf]?
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A. 0.
B. 2.
C. 3.
D. 1.

Câu 39: Người ta cần xây một bể chứa nước sản xuất dạng khối hộp chữ nhật không nắp có thể tích bằng 200 m3. Đáy bể là hình chữ nhật có chiều dài gấp đôi chiều rộng. Chi phí để xây bể là 300 nghìn đồng/m2 (chi phí được tính theo diện tích xây dựng, bao gồm diện tích đáy và diện tích xung quanh, không tính chiều dày của đáy và diện tích xung quanh, không tính chiều dày của đáy và thành bể). Hãy xác định chi phí thấp nhất để xây bể (làm tròn đến đơn vị triệu đồng).

A. 46 triệu đồng.
B. 51 triệu đồng. 
C. 75 triệu đồng.
D. 36 triệu đồng.
Câu 40: Cho tam giác 
[image: image230.wmf]ABC
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 Hai điểm 
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 và 
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 thuộc 
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 Phương trình phân giác góc ngoài của góc 
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Câu 41: Cho hàm số 
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 có đồ thị 
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 như hình vẽ
[image: image242.png]



Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng


A.
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Câu 42: Cho hàm số 
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 Khi đó hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng nào?
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Câu 43: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
[image: image255.wmf]m

 để hàm số 
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 đồng biến trên 
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Câu 44: Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số 
[image: image262.wmf]m

 để hàm số 
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 có 5 điểm cực trị.

A. 26.
B. 16.
C. 27.
D. 44.
Câu 45: Cho hình chóp tam giác 
[image: image264.wmf].
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 Tính thể tích của khối chóp 
[image: image267.wmf]..
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Câu 46: Cho hình chóp 
[image: image272.wmf].
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 Khoảng cách từ 
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Câu 47: Cho hình lăng trụ 
[image: image281.wmf].'''
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 Mặt phẳng 
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 chia khối lăng trụ thành hai phần. Gọi 
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Câu 48: Cho hình chóp 
[image: image295.wmf].
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 hình chiếu vuông góc của đỉnh 
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 lên mặt phẳng 
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 khoảng cách giữa 2 đường thẳng 
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Câu 49: Tìm tất cả giá trị của tham số 
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 để phương trình 
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 có ba nghiệm phân biệt?
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Câu 50: Cho hàm số 
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 với 
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 là tham số, 
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 Giá trị của tham số 
[image: image319.wmf]m

 bằng 
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Câu 1: Chọn C.

Ta có 
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 suy ra hàm số nghịch biến trên 
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Câu 2: Chọn A.

Biểu thức 
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 có nghĩa khi 
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Câu 3: Chọn C.

[image: image324.png]



Ta có: hình chiếu của 
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Xét tam giác vuông 
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 ta có: 
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Khi đó: 
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Vậy góc giữa 
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 và 
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Câu 4: Chọn D.

Vì 
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Câu 5: Chọn B.

Ta có 
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Có 
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Do đó 
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Câu 6: Chọn D.

Ta có 
[image: image340.wmf]2
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Câu 7: Chọn A.

Ta có 
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 nên hàm số 
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 đồng biến trên 
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Câu 8: Chọn A.

Hàm số xác định trên đoạn 
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)

13

y

=

;    
[image: image347.wmf](

)

25

y

=


Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 trên đoạn 
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Câu 9: Chọn C.

Điều kiện: 
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Vậy nghiệm của phương trình là 
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Câu 10: Chọn D.
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Câu 11: Chọn A.
Ta thấy qua ba điểm bất kì chỉ xác định được một hoặc chùm mặt phẳng chứ không xác định được khối đa diện nên mệnh đề B sai.

Mặt khác, ta có khối chóp tam giác có bốn đỉnh, bốn mặt, sáu cạnh nên các mệnh đề C, D đều sai.
Câu 12: Chọn D.
Gọi số cần tìm là 
[image: image355.wmf].
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Từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 5, 6 lập được số các số tự nhiên gồm 3 chữ số đôi một khác nhau là 
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Câu 13: Chọn D.
* Vì 
[image: image357.wmf]2
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) nên đường thẳng 
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 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho.

* Đường tiệm cận đứng đi qua điểm 
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Câu 14: Chọn B.
Thể tích của khối lập phương có cạnh bằng 
[image: image362.wmf]a

 là: 
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Câu 15: Chọn C.
Câu 16: Chọn B.
Ta có: 
[image: image364.wmf]2

'43.

yxx

=-+


Gọi 
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 là điểm thuộc đồ thị hàm số đã cho với 
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Do tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại 
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- Tại điểm 
[image: image370.wmf](
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 phương trình tiếp tuyến là: 
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- Tại điểm 
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Vậy tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 song song với đường thẳng 
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Câu 17: Chọn A.
Đường thẳng đi qua 
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Câu 18: Chọn D.
+ Tổng số học sinh của lớp là 41 học sinh.

+ Số cách chọn 5 học sinh trong lớp là số tổ hợp chấp 5 của 41 phần tử 
[image: image380.wmf]5
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Câu 19: Chọn A.
Câu 20: Chọn D.
Lăng trụ đứng có cạnh bên bằng 5 nên có chiều cao 
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Thể tích của khối lăng trụ là: 
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Câu 21: Chọn C.
Tập xác định: 
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Ta có: 
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Vậy tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 22: Chọn D.
Xét hàm số 
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Ta có: 
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Vậy đồ thị hàm số 
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Câu 23: Chọn A.
Số nghiệm của phương trình 
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Cách vẽ đồ thị hàm số 
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 là: Giữ nguyên phần đồ thị của hàm số 
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 nằm phía trên trục hoành, lấy đối xứng qua trục hoành phần đồ thị của hàm số 
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 nằm phía dưới trục hoành rồi xóa bỏ phần đồ thị hàm số 
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Phương trình 
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 có 6 nghiệm phân biệt khi và chỉ khi 
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Câu 24: Chọn C.
[image: image403.png]



Thể tích khối lăng trụ là 
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Câu 25: Chọn A.
Ý nghĩa hình học của đạo hàm: Đạo hàm của hàm số 
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 của hàm số tại điểm 
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Vậy đáp án đúng là đáp án A.
Câu 26: Chọn D.
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Vậy đáp án đúng là đáp án D.
Câu 27: Chọn B.
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Câu 28: Chọn A.
Ta có: 
[image: image420.wmf]32

'44;"124

yxmxyxm

=-+=-+


Hàm số đạt cực tiểu tại 
[image: image421.wmf](

)

0'00.

xy

=Þ=

 Thỏa mãn 
[image: image422.wmf].

m

"


Mặt khác để hàm số đạt cực tiểu tại 
[image: image423.wmf](

)

0"000.

xym

=Þ>Û>


Câu 29: Chọn C.
Điều kiện của phương trình: 
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Vậy tập xác định của phương trình là: 
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Câu 30: Chọn B.
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Câu 31: Chọn A.
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Câu 32: Chọn A.
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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị 
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Câu 33: Chọn C.
Dựa vào đồ thị suy ra đồ thị hàm số có điểm cực tiểu là 
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Câu 34: Chọn B.
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Vậy tập nghiệm của phương trình là 
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Câu 35: Chọn B.
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Vậy phương trình có 2 nghiệm 
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Câu 36: Chọn B.
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Câu 37: Chọn D.
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Câu 38: Chọn B.
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Để hàm số có 2 điểm cực trị 
[image: image478.wmf]Û

 phương trình 
[image: image479.wmf](

)

1

 có 2 nghiệm phân biệt.


[image: image480.wmf]2

2

40.

2

m

m

m

<-

é

ÛD=->Û

ê

>

ë



[image: image481.wmf](

)

2

2

11

2

2

2

2

4

4

22

1

4

4

2

2

mm

mm

xx

mm

mm

x

x

é

+-

é

+-

ê

==

ê

ê

ê

ÛÞ

ê

ê

--

ê

--

ê

=

ê

=

ë

ë

.

Ta có: 
[image: image482.wmf](

)

(

)

22

2

22

222

12

3

74479.

3

m

xxmmmmm

m

=

é

+=Û+-+--=Û=Û

ê

=-

ë


Vậy chọn B.
Câu 39: Chọn B.
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Câu 40: Chọn B.
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Phương trình đường phân giác của góc 
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 và C nằm về cùng một phía đối với đường thẳng 
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Câu 41: Chọn D.
Đặt 
[image: image512.wmf](

)

(

)

2

1

2

x

gxfxx

=-+-



[image: image513.wmf](

)

(

)

''11

gxfxx

=--+-



[image: image514.wmf](

)

(

)

(

)

'0'111

gxfxx

=Û-=--


Xét phương trình 
[image: image515.wmf](

)

'.

fxx

=-

 Từ đồ thị hàm số 
[image: image516.wmf](

)

'

fx

 ta có các nghiệm của phương trình này là 
[image: image517.wmf]3,1,3.

xxx

=-=-=


Do đó, phương trình 
[image: image518.wmf](

)

(

)

'11

fxx

-=--

 tương đương với


[image: image519.wmf]134

112

132

xx

xx

xx

-=-=

éé

êê

-=-Û=

êê

êê

-==-

ëë


Từ đó ta có bảng biến thiên sau:
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Câu 42: Chọn C.
Ta có: 
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Câu 43: Chọn D.
Tập xác đinh: 
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Câu 44: Chọn C.
Tập xác định: 
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Hàm số đã cho có 5 điểm cực trị khi và chỉ khi tổng số nghiệm bội lẻ của 
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TH1: Phương trình (*) có hai nghiệm phân biệt khác -1; 0; 2
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 trường hợp này có một số nguyên dương.

Vậy có tất cả là 27 số nguyên dương thỏa mãn bài toán.
Câu 45: Chọn C.
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Câu 46: Chọn B.
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Câu 47: Chọn C.
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Câu 48: Chọn B.
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